



任達華獲「最具影響力電影男演員大獎」。



陳煒、李居明、黎耀祥捧獎。



李彩華獲「最具影響力中國人氣廣告代言大獎」。

逾百歌影視藝人見證「亞洲最具影響力」盛典

劉嘉玲 任達華 陳煒 黎耀祥 佔鰲頭

香港文匯報訊(記者梁靜儀、達里)由亞洲最具影響力協會主辦的首屆2019亞洲最具影響力盛典於香港九龍灣國際展覽中心舉行,逾百位藝人嘉賓到場見證。任達華、劉嘉玲分獲「最具影響力電影男、女演員大獎」,黎耀祥、陳煒就獲「最具影響力電視劇男、女演員大獎」,薛家燕和黎小田則同獲「最具影響力終身成就大獎」。李居明獲最具影響力大獎(粵劇界),孫耀威獲最具影響力網絡紅人大獎;鍾鎮濤獲最具影響力至尊歌手大獎。

攝影:彭子文



一眾獲獎藝人、歌手於台上合影。中通社



劉嘉玲

獲「最具影響力電影男演員大獎」的任達華,認為做演員要多上不同媒體,對塑造和演繹角色有幫助,他說:「例如我早前去非洲影相,被當地小朋友捉石仔,不喜歡我影相,於是花了我個多小時,跟他們用手語溝通,又跟他們玩遊戲才打開他們的心扉,這些經歷對我日後演戲都大有幫助。」稍後會宣傳以導盲犬為主題的電影《小Q》,華哥坦言不捨得一同拍攝的小Q,曾想過偷龍轉鳳將小Q帶回家養,但又覺得會對不起訓練員才放棄念頭。

黎燕珊與歐瑞偉同獲「最具影響力專業演員貢獻大獎」,珊姐在現場重遇她入行後第一個幕前老公白彪及男友孫興,他們都驚覺時光飛逝,互相交換電話保持聯絡,希望再有機會合作過戲。電影版《尋秦記》即將開拍,當年有份演電視劇的歐瑞偉表示沒份演出,雖然覺得可惜,但得知故事在不同的時間點,如果他出演一定會跟公司商量度期演出。

馬德鐘影響朋友改吃素

擔任頒獎嘉賓的馬德鐘,笑稱自己也可得獎,因他已影響到不少朋友跟他改吃素,像陳山聰就是一個好例子。山聰表示已改吃素多個月,身體雖然瘦了8磅,但精神反而更好,健身教練也對他不吃肉嘖嘖稱奇。他說:「最近拍《唐人街》,拍檔姚子羚也是素食者,她不時會煲素湯給我飲,女友也會煲湯給子羚做回禮。」馬德鐘聞言就希望能加入他們劇組,認為一班素食者合作一定很開心,而且日日有湯喝。

李彩華預告明年造人

情人節宣佈已婚的李彩華(Rain)在2月2日正式下嫁給內地商人,婚後首度現身的她不覺得是「閃婚」,結婚日子也沒有刻意挑選,說:「我與老公其實相識多年,當時覺得大家是普通朋友,沒想過會發展,而且他又不看娛樂新聞,一直以為我有拍拖,直至去年有朋友告訴他我已經分手,他再翻看新聞才追求我,相信是緣分的安排。」婚後繼續忙於工作的Rain,表示與老公各有忙,已有一個月沒見面,只靠視像聯絡,所以很期待月尾大家在香港見面。造人計劃方面,Rain表示今年工作已排滿,要到明年才可減產努力造人。



歐瑞偉與黎燕珊同獲「最具影響力專業演員貢獻大獎」。

廣電總局對各大電視台達下了新規定:所有衛視綜合頻道黃金時段每月以及年度播出古裝劇集總數,不得超過當月和當年黃金時段所有播出劇目總集數的15%。古裝製作可能會減少,Rain表示對她影響不大,暫時她多拍時裝劇為主。未知是否Rain甚少在港露面,吸引大批粉絲來見她,令到她離場時被大批粉絲圍攔,有人不慎踩爛她的長裙,幸沒人受傷,有驚無險。

非再沒機會合作

阮兆祥約滿無綫離巢

香港文匯報訊(記者梁靜儀、達里)驚傳3月已約滿TVB離巢的阮兆祥,感激公司30年一直給他很多機會,表示沒有TVB也沒有今天的祥仔說:「其實半年前已醞釀離開,兩年前已改簽給祖藍的公司,今年有很多新計劃,我會出唱片和開演唱會,大家一定想不到吧,我都是新秀出身的。」

至於TVB有否挽留過祥仔,他透露有跟高層傾談過,認為世界是圓的,現在不合作,不等於明年或將來沒機會再合作。同是祖藍旗下藝人的徐子珊不知祥仔離開TVB,笑問她會否像祥仔重返樂壇做歌手時,子珊要手道:「不要吧,唱歌留給祥仔,不要搞我了。」子珊稱6月還要交功課做心理學碩士的論文,看看能否畢業,才再看會否拍劇。



阮兆祥

徐子珊

岑潔儀產後努力收身 直言恨生女

香港文匯報訊 岑潔儀(Zoey)去年11月誕下細仔後昨日產後首度出席活動,她表示生完3、4個月,都努力收緊身,最近更去了紮肚,但都仍然是餓人奶,所以都要食得健康。問到Zoey已減了多少磅?Zoey說:「10磅,未生之前肥得太誇張,成70kg,嘍家50幾kg。(老公可有「投訴」你太肥?)老公話要以身作則,故最近狂做運動、打Boxing,操到有6嘍腹肌,所以企啱佢隔離好肥!」

一說起細仔陳顯昇,Zoey即稱細仔好錫自己,兩個月就戒了夜奶,她自言好開心!大仔2歲先戒到,好大轉變,通常有兩個兒子的都是一個乖一個乖,她也直言細仔樣子較像自己。問到幾時追個女?Zoey即恨到出面話好想。



岑潔儀

陳柏宇廣州個唱騷壯臂霖粉絲

香港文匯報訊 陳柏宇(Jason)的《SPEECHLESS 演唱會》,繼香港、澳門、江門等地後,前晚巡迴到廣州演出,場內座無虛席,全場爆滿!Jason先以《霸氣情歌》作開場曲,接着唱出《I Miss You》、《車匙》等大熱作品,全場觀眾反應熱烈。其後,Jason與觀眾打招呼時說:「好開心,今(前)晚見到全場爆滿,好多謝大家的支持。」在香港站演唱會中,其中一個看點是Jason除衫騷肌,前晚有觀眾要求Jason除衫,Jason笑言衫內有衫,又自嘲身形有變,所以向觀眾笑著說:「你哋的目的是不會達到的!」不過,Jason又怎會捨得叫觀眾太失望,他還是有騷壯臂,粉絲們報以熱烈的尖叫声歡迎。

自從榮升人父後,Jason不時將女兒Abigail掛在嘴邊,他昨晚透露與女兒分隔兩地,又笑言只得半歲大的Abigail可能是「本年度最飛得的小朋友」,至今已搭了5次飛機,笑言女兒將來可能做空姐。

當Jason看到台下有粉絲拿着「Abi老實」的燈牌時,大表喜歡,另外他又很喜歡一個寫上「陳廣偉(Jason原名)勁靚仔」的燈牌,他謙稱自己只是「靚仔的程度是恰到好處」,引得全場大笑。

另外,Jason前晚正式宣佈將於7月20日假深圳福田體育館舉行《陳柏宇 SPEECHLESS 演唱會》深圳站的演出,當天更是他的生日!Jason叫前晚聽得不夠喉的觀眾,以及撲不到廣州站演唱會門票的粉絲,屆時可以到深圳站見,Jason更預告屆時可能會演唱新歌給觀眾聽。



陳柏宇騷壯臂自彈自唱。



許廷鏗首紅館騷感觸落淚

香港文匯報訊(記者梁靜儀)許廷鏗(Alfred)前晚於紅館舉行處男個唱《再見智慧齒演唱會2019》,獲不少圈中好友前往捧場,除了許志安、鄭伊健、楊千嬅與老公丁子高及團團、周柏豪等人外,同性密友胡鴻鈞更大方現身,並坐正第一行中間位置,他更睇足全場,並不時用手机拍照,而去年第三度榮升媽媽的張栢芝,在經理人及助手陪同下捧場睇騷,惹起一陣哄動。

當晚Alfred請來三位好友林欣彤(Mag)、王灝兒(JW)、鄭欣宜(Joyce)擔任表演嘉賓,三人均以校服造型現身,阿Mag先出場與Alfred合唱《忍》,接着JW拖着Alfred合唱《矛盾》時,他一時感觸哭了出來,JW亦受他影響,幸好二人立即收拾心情繼續唱歌。

否認有拍拖

個唱結束後Alfred接受訪問,談及好友張栢芝來支持騷,Alfred表示是栢芝說要來,因為她一直有聽自己的歌。問到為何不邀請栢芝上台?他說:「好難唱,我覺得要多謝佢嘅支持,最好回報就係用呢個紅館騷。(栢芝有冇搵你整牙?)唔會啦,我有講有咩需要即管聞聲。」說到佢個唱上未有騷肌,他笑指其實都有條坑:「我請得謝安琪嚟,同佢老公好大對比就唔好嘍,嘍家做健身,個個都6至7、8



胡鴻鈞在社交網上載和許廷鏗合照。網上圖片



許廷鏗